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Kata tnv S1apKeLa TG KpoUang N 0P TOU cUOTHUATOC Slatnpeital, onote

Ipiv tnv kpovon __ _ Meta tnv kpolvon

Pox Poxr (B1-1)

Av v}, €lval n kown TaxUTNTa ToU CUCCWHOTWHATOG PETA TNV KpoUon

[TPIN THN KPOYZH META THN KPOYXH
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tote n e€lowon B1-1 yivetal
myy = (m + 3m)vy
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To mNAIKo TNG KVNTLKAG EVEPYELOG TOU CUCCWHOTWHOTOC TTPOG TNV OPXLKH KLVNTLKI EVEPYELQ TOU
owpatog my eivat



apo owaotn anavtnon sivat n (iii)
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B2 a) Zwoth amdvinon elval n iii)
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EMeldn @, > @y ONUOLVEL TWG TO ONUELD A THAQVTIWVETOL YLA TIEPLOCOTEPO XPOVIKO SLACTN LA ATIO
OTLTO onpeio M emopévwg To KU Stadidetal amod to A mpog to M.

Tnv XPOVLKN OTlyun t, = t; + % =t +T+ gro onueio M Ba Bploketal aAL otnv Sla BEon aAAG

KlvoUEVO pe avtiBetn taxvtnta. Emopévwe autod mou INToU e eival va oXeSLACOUE TO OTLYLOTUTIO
€vOG kKUpatog o Stadibetal mpog tnv Betikn katevBuvon (A = M) kat tnv t, To onpeio M va
Bpioketal otnv B€on Looppomiog Tou KvoUpEVO TTPog TNV BeTik kateuBuvon. Metd amnod xpovo At =

3 Ao v ¢, To onugio M Ba Bploketal otnv akpaia Tou Betikn B€on emopuévwg To onueio A mou

amnéxeL and autd anootaon 1/4 Ba mpeneL v t, va Bpiloketal otnv akpaia Oetikr Tou B€on pLag

KAL TO ONpEeLo M KAveL OTL KAVEL KaL TOo onuelo A Pe pia xpovo kaBuotépnaon " OmnoTe TO OTLYULOTUTIO

Tou KUpatog Ba eiva (iii)
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B3 a) Xwotn andvtnon sival n ii)
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Ao v eflowon Compton

A—A= (1 — ouv60?)
mecC
A—A= h
T 2mec
Enionc amo tnv Slatrnpnon g EVEPYELAG
Ey=E'"+K
Ey, = 2E'
hc  _hc
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omnote B3-1 mpokUmtel
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" 2mec
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T 2mec
n evépyela Tou dwtoviou Ba eival
Y . hc
-
Juvbdualovtag Tig duo teAeuTaisc e€LOWOELG TTPOKUTITEL
EO = Zmecz
Apa cwoth amavtnon ival n (ii)
Ocpa I
r
JUudwva pe Tov vopo tou Faraday
AD
€en = =N
Mo To Xpoviko Staotnua and t = 0 uéxpLt = 0,1 s Loyvel
€| = |N BA — 0|
el — At
€| = |100 0,5-2-10"2Wb
g 0,1 s

|Eenl =10V

(B3-1)



Ma to xpoviko ddotnua amo t = 0,1 s kat péxpt t = 0,2 s n €évtaon tou payvntikoL nediou gival
otaBfepn e AMOTEAECHA KAL N LOYVNTLKI por) Ttou SLEPXETAL amo to Aaiolo va elval emiong otabepn
Ue dpeoo anotéAeopa n HEA and emaywyn va ivat undév.

Emopévwe n ypadLkn mapaotoon TNE amoAuTng TLUAG TS NAEKTPEYEPTIKNG SUVAUNG OO EMAYWYN
eival n mopakdaTw
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Katd tnv neplotpodn Tou MAaLoiou pe oTabepn YWVLOKA TaxUTNTA e KATAAANAN €TAOYN TNG
QPXLKNG XPOVIKAG OTIYUNAG N HEA amo emaywyr mou spdaviletal oto mAaiocto Ba Sivetal amno tnv
eflowon

Een = NwBAnpnwt (r2-1)

To kUKAwpa Ba Slappéetal amd evallaooopevo pevpa i = I Ny wt. To MAATOG TNG EVOANACOCOUEVNG
TAONC OTA AKPA TOU QVTLOTATN aviiotaong R Oa sival

V = NwBA
rad
V=100 (SOnT) C(05T) - (2102 m?)

V =50V

To MAATOC TNG £VIAONG TOU NAEKTPLKOU PEVUATOC TTOU SLappEeL Tov avtiotdtn R Oa sival

_507‘[V
10 Q
I =5mTA

H neplobog Tou evaAAaooopevou pebpatog Ba elvat
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T =—
w
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T =0,04s

To moc6 BepUOTNTAG TTOU AVATTTUGOETOL OO TOV OVTLOTATH TIPOG TO TEPLBAAAOV OE Lo AR PN
neplotpodr] Tou mMAalciov Ba sival
Q = I3,RT
2

=—RT
¢ 2



_ (57 A)?

(10 Q) - (0,04 s)
Q=50]
r3

Av dumAaclaotel n ywviakn taxvtnta neplotpodn tou mAatciou tote amo tnv €iowon MN2-1 Ba

Suthaotaotei kat to TAGtTog TG taong (V' = 2V) kabwg Kat To MAGTOG TG £VTAonC TOU PEUUATOG
(I' = 2I) mou Sloppéet Tov avtLloTtaTn.

I' = 4
R
/' 2V
R
I' =21
Ouwg 0 xpovog yla pia meplotpodn Ba yivel o poog
21
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;o 21
7 2w
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To véo Mmoo Bepudtntag os pia eplotpodr Ba eivat
]
li — _RTI
q 2
" 4] R T
C=7r
Q' =20
Apa To T0C00TO LETABOANG TNG EKAUOUEVNG BeppotnTag Ba elval
li _ 2 _
[Tocootd = -0 100% = -0 100% = 100%

r4
H évtaon tou nAektplkoU peupatog rou Ba Stappéel Tov aywyo KA Ba eivat
. E
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I=2A
H SUvapun mou &€xetat o aywyog KA Ba sival
21,1
F=tot,
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OL Suvapelg peTtatl euBUYPAUUWY PEULATOPOPWY KAl TTOPAAANAWY aywywV £ival EAKTLKEC.

OEMA A
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210 oxnMa £Xouv onpelwOel ol SuVAELS ToU SEXETAL N OTEAVN.
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TNV paBdo nou €xeL wg ouviotwoeg TNV T, Kot
v N, 1o BApog tng kabwg kat tnv tdon T and
TO OXOLWL .

Emelén n otedavn Looppornel Loyuel

ET(K) =0
T T,R=TR
T.=T
T, N 1K o
v 0
Mg

Oa TpEMEL KaL N ouvioTtapévn Suvapn va eivat undév. Av emilé€oupe d€oveg Omwe dalvetal oto
oxnua Kot avaAUooUUE TIG SUVAELS Ba LoyUEL



IF, =0

Y Mgnpé =T, =T, =0
Mgnpul —Tnué —-T =0
_ Mgnuo
z 1+nué
m
(4kg) - (1033) - (0,6)
T =
1+06
T = 24 N
16
T=15N
Oa LoyVel
XF=0
Fo, =T +myg
kA =T +mqg
T+myg
A =——
k
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£’=—N
60—
m
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A2
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H tayutnta tou onpeiou emadng tng otedpavng Ke To KeKALUEVO emtimedo eival undév yia va Bpebel
1o onpeio Z tng otedavng o enadn pe to £85adog yla mpwtn dopd amatteital n otedpdvn va
neplotpadel katd ywvia m rad evw yla dsutepn popd Ba meplotpadei emumAéov katd 27 rad
ouVvoALka SnAadn A = 3m rad. To kévtpo Halag tng otedhavng Kotd tnv KUALSK TG Ba elvat



B)

Ao ta dedopéva Tng Aoknong yvwplloupe wg n enttdyuvon sivatl otabepr) onote

1 2
Axey, = Eacmt
20X
Tcm £2
27
Loy (Fm)
M (1,58)?
m
Acm = 5_2

H taxutnta tou kévtpou palag Ba eivat

Uem = Aemt

m
Uen = (3 5_2) (1,55s)
Uem = 4,5m/s

‘Eotw E To onuelo mou améxel anod 1o KekALpévo eninedo andotaon R. H taxltnta Tou onueiou
auToU eival ion pe To Slavuopatiko adpolopa pag taxTnTag AOyw MePLoTPodLKAG Kivnong Kal ULa
Aoyw petadopikng. Emeldn n oteddavn KUALETaL LOYUEL

Uem = WR
KOlL TO HETPO TNE TOXUTNTAC TOU onueiou E Ba eivat
vE = vZ, + (wR)?
Vg = Vg V2
vg = 4,5V2 m/s



A3

H mepiodog tng TaAdvTwong Tou cwpaTog my lvatl

T =21 |2
1,5 kg
T=2n |———
" 160 N/m
T=2 !
=2r 20 s
Emeldn V40 = 2 mpoKUMTEL TWE
T=1s
H xpovikn otlyun t; sivat ton pe
t, =T+ r
1702

‘Eotw OTL 0TV TO oWl M4 Bploketal otnv BEon LOOPPOTILOG TOU TO EAATHPLO ELVAL ETUUNKUUEVO KATA
A¢, tote Ba oyLEL

ZZZMZA ZZZZZZA Z[ZZ{ZA YF=0
: = myg
E > Ay =
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ap 15
T
mg Afy = 0,25m

Emeldn To cwpa ApEcwE HETA TO KOWLUO TOU VAHATOC lval akivnTo Kol eKTEAEL ATTA APUOVLKN
Tahdaviwon Ba BpilokeTal oTNV KATW akpaia Tou BEon Kol EMoUEVWG N andotoon Tou and tnv 0on
LOOPPOTLOG TOU €lval lon He To MAATOC TNG TAAAVTWON G Tou. AnAadn

A=Al — AL,
A=05m-—025m
A=025m

Tnv xpovikn otyun T + g Ba Bploketal otnv mavw akpala B£cn eMOUEVWE LETATOMIOTNKE TPOG TAL
TIAVW KOTA
h=2A
h=05m

Ao 1o Bswpnua PeTaBOANG TNG KIVNTLIKAG EVEPYELAC TOU CWHUATOC YLa TNV Kivnor) Touc amnod thv
XPOVLIKNA OTlyun t = 0 Kall LEXPL TNV XPOVLKI OTLYUN t; TIPOKUTTEL



W, = AK
Wy + W, =0-0
_mlgh + +WF£7\ =0

WFS}[ = mlgh

m
Wr,, = (L5kg) - (1035) - (05 m)

We, =75]
A4
Kata tnv kivnon t¢ otedavng os StevBuvan kaBetn otnv papdo Loyvel
Y IF, =0
N = Mg ouvl
N = (4kg) - (10 m/s?) - (0,8)
N =32N

H paB60o¢g LooppoTtel TOTE N CUVICTAUEVN TWV POTIWV WG TIPOG TNV ApBpwan tn¢ eival
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N(d + x) +m5ggcuv6
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32-(0,5+x)+1-10-%~0,8
= (SD
4.0,8
32 4+ 32x
=" (sl
32 (SD
F =10+ 10x(SI)
To ypadnua tng mapandvw sficwong paivetal mapakatw
F (N)
4 F =104 10z (SI)
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